

金匯動向

馮強

關注央行買資產 歐元下滑料見1.25

歐元上週受制1.2900美元附近阻力後持續下跌，一度於本週初反覆走低至1.2662美元附近23個月低位。美國上週五公布第2季經濟成長終值進一步向上修訂，美元兌各主要貨幣繼續轉強，歐元跌幅逐漸擴大至1.2662美元附近。
歐元上週輕易失守過去1年半以來位於1.2740至1.2750美元之間主要支持位後，跌勢有擴大傾向，再加上德國經濟部長Stigmar Gabriel近日表示德國今年經濟增長可能低於早前預測的1.8%，顯示烏克蘭地緣政治緊張及歐盟與俄羅斯的互相制約，持續不利德國經濟表現，同時拖累歐元下跌，現時投資者亦注視歐盟統計局將於本週二公布的歐元區8月失業率及9月通脹率初值。
另一方面，歐洲央行本月4日降息及表示將在10月開始購買有抵押債券的行動之後，歐元迅速從1.31美元水平反覆下跌至本週初1.26美元水平。隨着歐元區銀行業對歐洲央行首輪4年期定向長期再融資操作計劃的反應遜於預期，市場頗為關注歐洲央行本週四將在意大利那不勒斯舉行的政策會議，預期歐洲央行行長德拉吉將在會議後的記者會上公布購買資產的規模及其細節，若果購債規模高於預期，則預料歐元將反覆走低至1.2500美元水平。

觀望歐央行議息 金價上落市

現貨金價上週受制1,235美元附近阻力後走勢偏弱，但持續在1,206至1,208美元之間獲得較大支持，跌勢有逐漸放緩傾向。雖然美國公布第2季經濟成長終值向上修訂至4.6%，不過現貨金價跌幅依然沒有過於擴大，反映市場在等候歐洲央行會議結果及美國本週五公布9月非農就業數據之際，投資者不願把金價推得過低，金價有機會續處近日的活動範圍。預料現貨金價將暫時走動於1,205至1,235美元之間。



金匯錦囊

歐元：歐元將反覆走低至1.2500美元水平。
金價：現貨金價將暫時走動於1,205至1,235美元之間。

消費投資帶動 大馬基金具吸引

雖然美國房市與製造業數據亮眼，帶動MSCI明晟亞太指數在上月兩周收漲，然而由於大馬的貿易盈餘由6月的61億令吉，降至7月的44億令吉，加上今年富時綜合首3季成份股盈利遜於預期，導致馬股與外圍大市背道而馳。即使市場紛紛下調2014年全年盈利預測，但今年上半年大馬受惠國內強勁的私人消費與私人投資帶動，促使今年上半年經濟增長寫下6.3%佳績，大大超越市場預期。

近幾個月來馬來西亞貿易活動的資金流入收窄，加上外資從股票市場流出，在大盤入夏後連跌三個月的情況下，導致大馬股市在今年來累計跌了1.42%。不過，由於大馬經濟受惠私人消費及投資帶動，上半年經濟增長達6.3%，預期下半年出口持續強勁，對馬股回升有支持，投資者可考慮趁機收集相關基金。
梁亨



亞銀調高今年經濟預測

亞洲開發銀行則認為，大馬出口受惠全球電子與電器產品強勁復甦需求，而就業與工資不斷上升也間接促進私人消費增長，私人固定投資甚至呈雙位數增長，會彌補公共領域固定投資的收縮，因此調高今年、明年大馬經濟預測。
以佔近三個月榜首的富達馬來西亞基金為例，主要是透過馬來西亞公司的證券管理組合。基金在2010、2011和2012年表現分別為-1.42%、12.68%及8.29%。基金平均市盈率、近三年的標準差與貝他值為15.84倍、14.95%及0.96倍。

富時綜指預測PE15.3倍

有分析員指出，以富時綜指上周五的1,840點水平，每股的109.81仙淨利預測，預估今年市盈率為16.7倍，若以綜指目前水平及綜指成份股明年每股120.39仙淨利預測來估算，市盈率(PE)只有15.3倍。而以明年每股淨利預測來估算，綜指在接下來12至15個月料可達到1,970點水平，倘若企業明年盈利超越預期，綜指具攀上更高水平的預期。

馬來西亞基金表現

Table showing performance of Malaysian funds: 富達馬來西亞基金 A (-2.92%), 摩根馬來西亞(美元)(累計) (-3.42%)

金匯出擊

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

日圓疲弱 下探110關

美元兌日圓周一早盤最高升至109.74，觸及六年新高；美元指數則連升11周，創下1971年尼克遜總統任期內實施美元自由浮動以來的最長升勢。上週美國經濟數據向好；日本通脹數據小幅下降；日本官員表示無意延後GPIF法律修改，均支撐美元兌日圓走高。
技術圖表分析，美元有着較顯著的超買壓力，相對強弱指標及隨機指數此前均已徘徊於85上方近兩週多時間。而近在咫尺的110關口在近日沒有進一步衝破下，亦容易促成獲利平倉盤。故此，需留意若短期未能站上110關口之上，則或見美元有作回調整固的傾向。而下方關注着兩組支持，一個為10天平均線108.70，在近月美元的升勢中未曾跌破10天平均線，故失守將響起一個新警號；而此段升浪形成的上升趨向線，則構成支持107.80，後市再而跌破此區，則美元兌日圓料會展開較大的回挫。黃金比率計算，38.2%及50%的回調水平則達至106.45及105.50。另一方面，預料向上重要阻力則在110關口，接着將參考2008年8月高位110.66以及112水平。
澳洲作為全世界最大的礦產出口國，澳元的匯率與商品的價格走勢相關性較強，尤其是鐵礦石、銅礦

和鋁礦。由於今年以來，鐵礦石累計下跌40%左右，銅礦價格下跌9%左右，且鋁礦價格在9月也出現大幅回檔，令澳元持續承壓。與此同時，中國所公布的8月宏觀經濟數據不如預期，工業生產等數據增速創出新低，加上房地產指標也全線走低，固定資產投資全面放緩，令整個市場擔心中國經濟前景，進而壓縮對於商品的需求，給澳元匯率帶來壓力。

澳元跌勢加速 下試0.86

周一澳元兌美元持續下挫，再度刷新2014年1月31日以來低位0.8682。澳元兌美元本月至今下跌6.9%，為去年5月以來最大的月度跌幅。圖表走勢分析：9月9日澳元兌美元守250天平均線，同時亦是跌穿歷經五個月的爭持底部，而隨後兩個交易日縱使會作反撲，但同樣剛好受制於250天平均線，因此，目前處於0.92之250天平均線將是一個重要指標，後市澳元未可回返此區之上，則技術上仍然處於弱勢發展。較短線的則矚目於0.90關口，9月18日及19日的高位均見止步於此心理關口，澳元雖攀上此區才有喘穩跡象，下一級阻力料為0.91水平。另一方面，預料目前下試水平先可參考1月24日低位0.8658及0.86水平，下一級關鍵料為0.85水平。

今日重要經濟數據公布

Table of economic data releases: 07:05 英國 GfK 9月消費者信心指數, 07:30 日本 8月所有家庭支出, 07:50 8月工業生產, 13:00 8月建築訂單, 14:00 8月零售銷售, 14:45 法國 8月生產者物價指數, 15:00 瑞士 KOF 9月領先指標, 15:55 德國 9月失業率, 16:00 意大利 8月失業率, 16:30 英國 第2季國內生產總值, 17:00 歐元區 9月消費者物價指數, 18:00 意大利 9月消費者物價指數, 20:30 加拿大 7月國內生產總值, 21:00 美國 Case/Shiller 20城市7月房屋銷售, 21:45 9月芝加哥採購經理人指數, 22:00 9月消費者信心指數

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2014-048

上海大名城企業股份有限公司 非公開發行股票發行結果暨股份變動公告

Public notice regarding the non-public offering of shares of Shanghai Damingcheng Enterprise Co., Ltd. The notice includes details on the offering process, subscription results, and the company's financial and legal status. It lists the names and shareholdings of various investors and provides contact information for the company and its legal counsel.